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Ανοιχτή ενηµερωτική επιστολή προς το Γραφείο ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης  
 
Θέµα:  ∆υσλειτουργία του Λυκείου  Zuffenhausen -  Υπέρβαση διοικητικών  
           καθηκόντων από την διευθύντρια του Λυκείου κυρία Αβραµίδου. 
 
Αξιότιµε Κύριε Κούρτη, 
 
Πολλές φορές το τελευταίο χρονικό διάστηµα σας αναφέραµε διάφορες παρεκτροπές της 
διευθύντριας του Λυκείου Zuffenhausen. Πλέον η οµοσπονδία δεν µπορεί να αφήσει 
ασχολίαστα τέτοια φαινόµενα µιας και σας είχαµε ενηµερώσει για ανόητες συµπεριφορές από 
πλευράς της κυρίας Αβραµίδου µε την έκθεση της Οµοσπονδίας για το 2009 / 2010. 
Η Οµοσπονδία ενηµέρωσε σχετικά και το Υπουργείο, όπου και εκεί οι χειρισµοί  της κυρίας 
Αβραµίδου σε θέµατα σωφρονισµού προκάλεσαν έντονη ανησυχία. 
Όπως γνωρίζετε, κύριε Κούρτη, σας είχαµε παρακαλέσει να µεσολαβήσετε ώστε να 
πραγµατοποιηθεί τριµερής συνάντηση στο γραφείο σας, εσείς, η Οµοσπονδία και η κυρία 
Αβραµίδου, ώστε να θέταµε την συνεργασία όλων µας σε µια νέα βάση. Αυτό τελικά δεν 
κατέστη εφικτό και θεωρούµε ότι επιδεικνύετε αδικαιολόγητη, κατά τη γνώµη µας, επιείκεια. 
Ας µην ξεχνάµε ότι τα Λύκεια είναι  σχολεία τα οποία συγκεντρώνουν µαθητές από πολλές 
περιοχές  και αφορούν όλους µας. Σίγουρα γνωρίζετε ότι οι σχέσεις της κυρίας Αβραµίδου µε 
το εκπαιδευτικό προσωπικό του Λυκείου δεν είναι ικανοποιητικές. Ακόµη και η µαθητική 
κοινότητα του Λυκείου αµφισβητεί ανοιχτά πλέον την διεύθυνση. Πώς θα µπορούσε να ήταν 
διαφορετικά π.χ. όταν αφαιρείται το χαρτί υγείας από τις τουαλέτες ώστε οι φυσικές ανάγκες 
να γίνονται περιπέτεια και η υγεία των µαθητών του Λυκείου να απειλείται. 
 
Παρότι η Οµοσπονδία έδειξε πνεύµα συνεργασίας και απέφυγε την οποιαδήποτε καταγγελία  
πιστεύοντας στις καλές προθέσεις της κυρίας Αβραµίδου, η συµπεριφορά της δεν άλλαξε στο 
ελάχιστο. 
 
Η κυρία Αβραµίδου υπερβαίνει τα διοικητικά της καθήκοντα και λειτουργεί ενάντια  στον 
κώδικα δηµοσιοϋπαλληλικής δεοντολογίας, ασχολείται µε υπερβολικό ζήλο µε το θέµα της 



µεταφοράς του Λυκείου και προσπάθησε µάλιστα να αποσπάσει µε τρόπο παραπλανητικό τις 
υπογραφές  του Συλλόγου ∆ιδασκόντων  ώστε να διασφαλίσει την συγκατάθεση του. 
Οι καθηγητές αρνήθηκαν διότι θεώρησαν ότι το συγκεκριµένο θέµα:  
 
1.είναι έξω από τις δικές τους αρµοδιότητες και δικαιοδοσίες, 
2.είναι  άσχετο µε την παιδαγωγική συνεδρίαση που διεξήχθη στις 11.05.2010 στη οποία 
τέθηκε το ζήτηµα. 
 
Στην Οµοσπονδία δηµιουργείται η εντύπωση ότι η κυρία Αβραµιδου δεν διαφυλάσσει  τα 
συµφέροντα του Ελληνικού ∆ηµόσιου Λυκείου του Zuffenhausen. 
 
Κύριε Κούρτη, προς το παρόν η Οµοσπονδία είναι σε αναµονή των εξελίξεων ώστε να έχετε 
τον απαιτούµενο χρόνο αντίδρασης  για την  εξοµάλυνση αυτής της δυσάρεστης  
κατάστασης. Ελπίζουµε ότι πριν ακόµη παρέλθει η σχολική χρόνια θα µπορέσουµε να 
ανακοινώσουµε στην µαθητική και εκπαιδευτική κοινότητα την εξοµάλυνση της λειτουργίας 
του δηµόσιου Λυκείου. Εξάλλου αυτός είναι ο ρόλος και ο σκοπός της Οµοσπονδίας µας. 
 
Πιστεύουµε ότι τέτοιου είδους προβλήµατα µπορούν να λυθούν µέσα από λογικές 
διαδικασίες και παραγωγικό διάλογο ώστε  να µην µεταφέρονται σε ανώτερα επίπεδα για 
επίλυση. 
Ας µην παραβλέπουµε ότι η Οµοσπονδία δεν έκανε καταγγελία των ανωτέρω γεγονότων 
παρότι αυτό είναι µέσα στις δυνατότητες της. Επιφυλάσσεται όµως του δικαιώµατός της 
αυτού. 
 
 
 
 
 

Για το ∆.Σ. 
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